Mairie de Plessis-Gassot





          

 Canton de Fosses

Département du Val d’Oise




     

Arrondissement de Sarcelles

COMPTE RENDU DE LA SEANCE

DU CONSEIL MUNICIPAL

EN DATE DU 5 juin 2023 A 17 H 00

Vu le code général des collectivités territoriales,

L'an deux mille vingt-trois, les cinq juin 2023, les membres du Conseil Municipal de la Commune du Plessis-Gassot se sont réunis dans la salle de la mairie sur la convocation qui leur a été adressée par le Maire, conformément aux articles L. 2121-10 et L. 2122-8 du Code général des collectivités territoriales sous la présidence de Monsieur Didier GUÉVEL, Maire.

Ouverture de la séance à 17 h 00.

Etaient présents les Conseillers Municipaux

Mmes GUÉVEL Renée, MAHIEU Brigitte, PINEAU Stéphanie, PRUVOT Anne Lise, MM. CARNEL Médéric, GUÉVEL Didier, HINIEU Marcel.
Il a été procédé, conformément à l’article 29 du Code des Collectivités Territoriales, à l’élection d’un secrétaire pris au sein du Conseil Municipal.

Madame Anne-Lise PRUVOT a été désignée pour remplir ces fonctions, qu’elle a acceptées.
 1) AVANCEMENT DE GRADE DE LA SECRETAIRE DE MAIRIE / LES TAUX DE PROMOTION POUR LES AVANCEMENTS DE GRADE
Vu le Code général des collectivités territoriales ;

Vu la loi n°83-634 du 13 juillet 1983 portant droits et obligations des fonctionnaires ;

Vu la loi n°84-53 du 26 janvier 1984 portant disposition statutaires relatives à la fonction publique territoriale, notamment l’article 49 ;

Vu l’avis que portera le Comité Social Territorial en date du 26 juillet 2023 ;
Monsieur le Maire rappelle qu’il appartient à chaque assemblée délibérante de fixer, après avis du Comité Technique, le taux permettant de déterminer, à partir du nombre d’agents remplissant les conditions pour être nommés à un grade d’avancement, le nombre maximum de fonctionnaires pouvant être promus à ce grade.

La délibération doit fixer ce taux pour chaque grade accessible par la voie de l’avancement de grade. Il peut varier entre 0 et 100%.

Monsieur le Maire précise que le taux retenu, exprimé sous la forme d’un pourcentage, reste en vigueur tant qu’une nouvelle décision de l’organe délibérant ne l’a pas modifié.
Le conseil municipal après en avoir délibéré, décide d’adopter à l’unanimité
DECIDE

Article 1 : 

D’accepter les propositions de Monsieur le Maire et de fixer, à partir de l’année 2023 les taux de promotion dans la collectivité comme suit :

	Cat.
	GRADE D’ORIGINE
	GRADE D’AVANCEMENT
	TAUX %

	C
	Filière administrative
	Adjoint administratif de 1ère classe
	100 %


Article 2 :

Le Maire certifie sous sa responsabilité le caractère exécutoire de cet acte qui pourra faire l’objet d’un recours pour excès de pouvoir devant le tribunal administratif de Pontoise dans un délai de deux mois à compter de sa transmission au représentant de l’Etat et de sa publication.
2) TRAVAUX DE REFECTION DU MUR DU PARC DE LA MAIRIE
Monsieur le Maire explique aux membres du Conseil Municipal que le mur d’enceinte du parc de la

mairie est en mauvais état. Il a une petite partie rénovée mais il est important de tout refaire
A cet effet il a demandé des devis à des entreprises

La commission d’appel d’offres s’est réunie le 1er juin.

La société MTC a été retenue pour un montant de 41 120 € HT soit 49 344 € TTC
Monsieur le Maire demande aux membres du Conseil Municipal de se prononcer 

Le conseil municipal après en avoir délibéré, décide d’adopter à l’unanimité

3) BARBECUE
Monsieur le Maire rappelle que le barbecue du Plessis-Gassot se déroulera le dimanche 2 juillet 2023.

Monsieur le Maire propose que la commune achète tous les produits chez SUPER U.
Le dessert sera commandé à la boulangerie de Fontenay-en-Parisis.
Monsieur le Maire propose la gratuité pour les administrés
Monsieur le Maire demande aux membres du Conseil Municipal la participation des personnes non domiciliées sur la commune à 20 euros.
Par beau temps le barbecue pourra se faire dans le parc de la mairie (sinon dans la salle des fêtes).
Les membres du Conseil Municipal après en avoir délibéré Monsieur le Maire valide à l’unanimité la proposition.
Cette somme sera imputée au compte 623 chapitre 11
4) DÉPART A LA RETRAITE DE LA TRÉSORIERE PRINCIPAL DE SARCELLES

Monsieur le Maire explique aux membres du Conseil Municipal que la trésorière principale de Sarcelles est partie la retraite le 1er juin
Madame Rabasse a été une très bonne conseillère et a toujours été disponible pour nous.

Monsieur le Maire propose aux membres du Conseil Municipal de lui offrir un coffret voyage pour un Week end à cette occasion à hauteur de 190 € et demande aux membres du Conseil Municipal de se prononcer.

Après en avoir délibéré, le conseil municipal après en avoir délibéré, décide d’adopter à l’unanimité

5) DECISIONS DU MAIRE
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 17h14
Le Maire,
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Didier GUÉVEL       
